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Ministero dell’ Istruzione dell’Università e della Ricerca

Ufficio Scolastico Regionale per la Liguria

Direzione Generale

Via Assarotti, 40 - 16122 Genova

Tel. 010/83311 – fax. 010/8331221 – e-mail direzione-liguria@istruzione.it

Prot. n° 949/c7







Genova, 16 febbraio 2011




Ai Dirigenti delle Istituzioni Scolastiche sedi delle 




attività previste dal Progetto Regionale “salvaprecari”




p.c. 
Alle OO.SS. Regionali





LORO SEDI

Oggetto: Progetto Regionale “Salvaprecari”


Si invia in allegato un estratto del Progetto Regionale per l’attuazione del Protocollo di Intesa Regione Liguria - MIUR del 4 novembre 2010, finalizzato alla realizzazione di attività a carattere straordinario destinate all’innalzamento della qualità dell’offerta formativa delle istituzioni scolastiche autonome, in applicazione del D.M. 68 del 30 luglio 2010 e D.M. 80 del 15 settembre 2010 (Decreto Salva – Precari).


Tale documento illustra in dettaglio obiettivi, motivazioni, caratteristiche delle attività che si intendono realizzare e fornisce indicazioni sulle modalità di impiego del personale precario coinvolto.

Si avvisa inoltre che il personale precario interessato sarà convocato il giorno 23 febbraio, presso gli Uffici Territoriali di questo USR, per il conferimento degli incarichi e che le attività previste saranno avviate a partire dal giorno 28 febbraio 2011.


In tale data il personale  precario che avrà accettato l’incarico si recherà presso la scuola di destinazione, dove il Dirigente Scolastico gli illustrerà  le modalità di svolgimento e i tempi di attuazione dell’attività, così come previsto nel Progetto Regionale.

Si invitano i Dirigenti Scolastici a predisporre tempestivamente appositi fogli-firma dove registrare le presenze del personale, le ore e le attività svolte, documentazione indispensabile per garantire il finanziamento del progetto.

Si confida nella consueta collaborazione










Il  Referente del Progetto









  Anna Maria Giuganino
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